

考生檢疫或隔離 會考、統測、指考擬可補考

2020/03/26 14:23

疫情還沒趨緩,國中會考、統測和大學指考,一旦考生是檢疫、隔離對象, 教育部現階段採取「不能參加考試」,研擬補考機制,為了公平性,將會採用同鑑 別度 AB 試卷,除了考試可能和以往不同,像是高二的畢業旅行,也有私立高中 決定延後到 7 月中舉辦,畢業典禮也可能透過視訊方式,避免群聚感染可能。

努力唸書考上好的高中、大學,甚至參加國家考試取得證照,是每個莘莘學子用功目標,但受到新冠肺炎疫情影響,就怕有考生是檢疫、隔離對象,考試院已經把多項國考延後,但國高中的大考還是得如期舉行,為了照顧到每個考生的權益,教育部研擬補考機制,五月登場的國中統測和會考,以及七月的大學指考,採外加名額機制,提供鑑別度一樣 AB 試卷,避免舞弊,會考、統測四月中公布相關細節,指考也將在六月中會有說明。



圖 / TVBS

北市私立延平高級中學副校長張漢鏞:「教育部是說這兩份難度是一樣的,但 畢竟不是同一份考卷,公平性當然不可能完全一樣,但是我想因為這樣補考的學 生,我想人數不多,所以我覺得影響應該不會太大。」除了大考實施和時間跟之



前不一樣,每年四到五月都是高二學生畢業旅行的旺季,但像是延平中學 就已經決定,高二的教育旅行將延後到 7 月 14 日到八月底之間舉辦,畢業典禮也 會討論,是否以視訊方式舉行。

北市私立延平高級中學副校長張漢鏞:「是不是學生都在原教室視訊,然後從市長獎、議長獎頒獎,各種頒獎的學生到禮堂上受獎,那視訊給同學看,這樣子也可以維持我們還是有舉辦畢業典禮。」高二的畢業旅行越晚舉辦,學校其實也會擔心是否影響學生準備指考的心情,只盼望考生別受疫情干擾,全力衝刺!